

小记者研学活动启动

本报讯 由平顶山日报社教育中心策划的“2021年小记者红色研学活动”本周启动,首期活动的时间是4月5日。

4月5日正值清明假期。本期小记者活动是红色研学主题,最重要的内容就是带领小记者参加宝丰革命

纪念馆,瞻仰革命烈士纪念碑,了解革命烈士生平事迹,缅怀英雄。

“老师,你好!我想参加研学活动,但报不上名了,怎么办?”3月31日下午5点,小记者红色研学活动消息一经“鹰城小记者”微信公众号发布,立即得到了许多小记者

和家长的关注,短短一个晚上,50个活动名额已报满。4月1日,教育中心热线响个不停,没报上名的小记者家长通过热线“求助”,希望工作人员安排他们“替补”。

“没报上名的小记者家长不要着急,我们正在策划筹备第二期活动。”4月1日,

收到小记者家长的反馈后,平顶山日报社教育中心立即准备着手策划第二期活动,未报名成功的小记者和家长请继续关注“鹰城小记者”微信公众号最新消息。

报名成功的小记者请仔细阅读活动消息,了解活动注意事项。(王红梅)

湖光小学开展清明主题教育活动

本报讯 清明将至,近日,示范区湖光小学组织全体少先队员开展了“缅怀革命先烈”清明主题教育活动,表达对先烈先辈的感恩追思,缅怀革命先烈。

在少先队队课上,一至三年级少先队员亲手制作了一朵朵小白花,鞠躬肃立,庄严敬礼,用心敬献,致敬英烈,缅怀革命先烈。四到六年级少先队员在微机教室进行“守护2021清明 网络祭扫英烈”祭奠活动,再读英烈故事,重温艰苦岁月,深入学习革命烈士的感人事迹。

通过此次清明节主题队课,该校全体少先队员缅怀烈士的丰功伟绩,寄托对烈士的哀思;目睹英烈的无私奉献,感悟英烈的崇高精神。

(王红梅)

关注中招公益直播 跟着名师备战中招

本报讯 本周,平顶山日报社教育中心继续邀请名师开展中招公益直播课,让我们一起跟着名师学习复习策略,提升复习效率吧。

语文公益直播邀请到的是来自市十四中的吴奇伟老师。他从教18年,是平顶山市首届骨干教师、平顶

山市教育局学科技术带头人、市优质课教师。

化学公益直播邀请到的是平顶山市三六联校的徐静老师。她是高亚丽中原名师工作室核心成员、省级优质课一等奖获得者、平顶山市名师。

时间:

4月1日(周六)晚8:00

语文主题:2021年中招语文一调试卷分析及下轮复习对策

4月2日(周日)晚8:00

化学主题:中考系列专题(二)技巧性计算

如果错过当天的直播课,请关注二维码观看精彩回放。

(王红梅)



福佑路小学举行2021年研学活动

□记者 娄刚

本报讯 3月27日上午,福佑路小学组织四年级全体师生参加市文化艺术中心“绮妆春景”春季赏花会,开展了以“寻春天足迹,享春光快乐”为主题的研学旅行活动。

当天,市文化艺术中心“绮妆春景”春季赏花游园会在福佑路小学61名同学集体朗诵《春》、歌唱《春晓》、吟诵《春的旋律》等节目中拉开帷幕。

孩子们在老师、家长的陪同下赏花游园后,欣赏了诗词朗诵、器乐弹奏、书画作品等,丰富的文化娱乐节目和艺术作品展演,让孩子们在赏春的同时,既开阔了眼界、增长了见识,又陶冶了情操,真切感受到了家乡的美好、祖国的繁荣、生活的幸福。

该校深度挖掘校本资源,合理选用社会资源,充分依托高校资源,组建了近30个社团,开设了涉及体育、艺术、创新发现、学科拓展四大类30种走班选课课程。

公明路小学开展家长开放日活动

本报讯 3月26日下午,公明路小学开展德育工作交流研讨会暨家长开放日活动,宝丰县文峰路小学德育团队来到公明路小学进行交流学习并参观。

近年来,在全体师生共同努力和家长的支持下,该校曾获得全国优秀少先队集体、全国中小学电脑制作优秀组织奖、省语言文字示范校等荣誉称号。会上,该校德育副主任林晓再主持并介绍学校德育工作开展情况,和大家一起进行交流研讨提高。

讨论结束后,林晓再带领大家一起参观校园社团活动、“党建版块”、“少先队活动室”等,学校本学期共有38个社团,内容形式不一,精彩纷呈。二(2)班学生李宜昕的家长说,感谢学校搭建家长和学校的平台,学校社团丰富多彩,孩子积极性也特别高,受益的不仅仅是孩子,更是家长。

(魏云菲)

沁园小学校园足球 展现学生活力

3月25日,湛河区沁园小学第十一届“校长杯”班级足球联赛开幕,学生们在开幕式上表演了精彩的节目。据了解,沁园小学第十一届“校长杯”班级足球联赛共20支球队200余名学生参赛,胜出球队将于11月参加第五届“区长杯”的角逐。

王红梅 摄



优秀小记者班主任

李晓娜:陪伴孩子一起进步

李晓娜(右图)是新华区新程街小学三(5)班班主任兼语文老师,从教30年。

在班级管理中,她注重学生思想教育和自我管理能力的培养。李晓娜曾被评为市级德育先进工作者、区级优秀教师等,所带班级被评为平顶山市文明班集体。

李晓娜班里有名学生叫浩浩(化名),不仅成绩差,还经常违反学校纪律,和同学们关系也不好。李晓娜没有歧视他,多次询问班里学生,并到他家了解情况,得知浩浩家里父母都在打工,平时学习生活无人照料。李晓娜知道后多次找浩浩谈心,还把给自己孩子买的衣服送给他,在学习



上对他进行指导,慢慢地浩浩变得阳光起来,成绩从原来的倒数变成接近优秀的学生。

李晓娜说,学生在这种孕育情感氛围中取得进步,体验收获和快乐,也会抓住一切有效教育机会,教育他们不断进步。

(魏云菲 文/图)

刘艳艳:用心经营 把爱撒播

刘艳艳(右图)是雷锋小学一(4)班的班主任兼语文老师,从教20年,她一直坚守班级这块主阵地,用心经营,把爱撒播。

刘艳艳常说:“经营班级,就要经营班级的状态,这个状态就是良好的班风学风。班级状态好了,就有利于教学的开展,更利于孩子们的成长。”

为了经营好班级,刘艳艳与学生共同制定班规、奖惩制度,一日一小结,一周一总结,激励学生努力前行;她拓展课外阅读,从一年级的绘本阅读到中高年级的整本书阅读,采用师生共读、引导家长学生一起读等形式,定期开展美文欣赏、读书交



流会、图书漂流等活动,引领孩子走向更广阔的语文天地。

刘艳艳带过的班级曾获省文明班集体、区雷锋中队、区文明班集体等荣誉,她也曾荣获市优秀小记者班主任、区优秀班主任等荣誉。

(王红梅 文/图)